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1.1. N4jdite vSetky realne ¢isla z, pre ktoré plati (2 — 4)?(x + 3)* + (z + 2)*(2* — 9)? = 0.

1.2. Janka sa vybrala do obchodu na nadkup. Pri pokladni platila tisickorunackou. Pokladni¢ny
blo¢ek ukazoval sumu, ktort mala zaplatit a sumu, ktort jej pokladnicka vratila. Vsimla si, Ze tieto
dve rozne Cisla maju rovnaké cifry, ale v réoznom poradi. Aky bol stcet cifier sumy, ktora Janka
platila?

1.3. Vysrafovany obrazok je ohraniceny polkruznicami, ktorych stredy lezia

na priemere AB. Dalej vieme, 7e plati |[AC| = |CD| = 1/5 a |AB| = 1. C
Vypocitajte obsah vysrafovanej plochy.

D
1.4. Mamka napiekla ribezlovy a jahodovy kola¢. Vieme, Ze ich nakrajala

spolu na 58 kiskov. Pocet moznosti, ako vybrat tri kisky ribezlového kolaca,
je rovnaky ako pocet moznosti, ako vybrat dva kisky jahodového a jeden ktisok
ribezlového kol4d¢a. Na kolko kuskov nakrajala mamka jahodovy kolac?

1.5. Janko si vymyslel nova hru. Najprv si vybral dvojciferné ¢islo a vynasobil jeho cifry. Dostal
tak nové ¢islo. Opit vynasobil jeho cifry a takto pokracoval, az kym nedostal jednociferné cislo.
Kolko je takych dvojcifernych ¢isel, Ze ak s nimi Janko zacne, dostane na konci ¢islo 07

1.6. Pyramida na obrazku je zlozena z troch poschodl kociek, z ktorych kazda
mé objem 1 cm?®. Celkovy povrch pyramidy j Je 42 cm?. Rovnakym spdsobom sme
postavili pyramidu, ktorej povrch bol 2352 cm?. Z kolkych poschodi sa sklad4?

1.7. V stvoruholniku ABCD plati |[AB| =1 cm, |BC| =2 cm, |CD| = v/3 cm,
|FABC| =120° a |[¥ BCD| = 90°. Zistite presnt dlzku strany AD.

1.8. V galérii v jednom mestecku na zapade Slovenska je cena rdmu obrazu priamo Gmernd
cene samotnej malby. Majitel sa rozhodol znizit rozdiely medzi cenami obrazov tak, Ze vzajomne
povymiefial ramy a samotné malby dvoch parov obrazov. V prvom pripade, ked jeden obraz bol
povodne 5-krat drahsi ako druhy, je teraz jeho cena iba trikrat vyssia. Aky je pomer cien obrazov
,Zimné rozpravka“ a ,Krajinka* po ich vymene, ked ,Zimné rozpravka“ povodne stala 9-krat
viac ako ,Krajinka“?

1.9. Kolko ¢isel tvaru ababab je delitelnych 2177
Pozn.: Vyraz ababab oznacuje Sestciferné ¢islo, ktorého cifry su (zlava v tomto poradi) a, b, a, b, a, b.

1.10. Tri hrany Stvorstena, vychadzajice z jedného bodu, maji dizku 1 cm a kazdé dve z nich
zvieraju uhol 45°. Vypocitajte objem stvorstena.

1.11. Pre realne ¢isla x a y plati rovnost 2x + 3y = 1. Akd najvicsiu hodnotu moze nadobudat
viraz 162zy* + 48z1y?

1.12. Poslanci v parlamente sedia vo Stvorcovom rozmiesteni 10 x 10. Kazdy poslanec ma iny
plat. Kazdy z nich pozné vysku platov poslancov ktori S nim susedia (Vedl’a neho pred a za nim,

.....

sam. Najviac kol’ko moze byt spokOJnych poslancov?
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2.1. Mame takuto refaz ¢isel: 100 - 99 + 98 - 97 + --- +6-5+ 4 -3 + 2 - 1). Pred ktoré ¢islo
treba umiestnift lav zatvorku, aby hodnota retaze bola 127

2.2. Ogznacenie stran knihy zacina na piatej strane. Tato strana je oznacena ¢islom 5. V knihe
sa nachadza este jedna strana, na ktorej nie je vytladené ¢islo, pretozZe je na nej obrazok. Sikovny
maly Feri spocital, ze stcet Cisel vSetkych stran knihy (vytlacenych) je 2006. Kolko stran ma
kniha?

y+1

a &= su
T

2.3. Néjdite vsetky dvojice prirodzenych ¢isel (x,y), pre ktoré plati, Ze aj Cisla
prirodzené.

x+1
Yy

2.4. ZapiSte s presnostou na dve desatinné miesta ¢islo

w2/ %@9 ~V10)- */3v2 + 2V5.

2.5. V obdlZniku ABEF je strana BE trikrat dlhsia ako strana AB. Body C a D delia stranu
BE na tri rovnaké ¢asti. Aky je stucet uhlov BAC, BAD a BAE? Vysledok uvedte v stupiioch.

2.6. Predstavte si velkil kocku 3 x 3 x 3 poskladant z 27 malych hracich kociek. Zoberieme z nej
vsetky rohové kocky. Dostaneme tak teleso, ktoré sa sklada z 19 kociek. Aky je najmensi mozny
pocet bodiek, ktoré vidno na povrchu tohto telesa?
Pozn.: Hracia kocka ma na jednotlivych stenach 1, 2, 3, 4, 5, 6 bodiek rozmiestnenych tak, ze sucty
poctov bodiek na protilahlych stendch st rovnaké.

2.7. Kuiso sa v skole nudil a z dlhej chvile sa hral s ¢islami. Na zaciatku napisal na papier nejaké
nanajvys Sestciferné prirodzené ¢islo. Dalsie ¢islo ziskal ako st¢in alebo stéet cifier niektorého
z Cisel napisanych na papieri. Takto pokracoval, kym bolo mozné pripisovat ¢isla, ktoré tam este
nie st. Ked uz nebolo mozné pripisat ziadne nové ¢islo, vSimol si, ze vSetky ¢isla na papieri st
neparne. Kolko roznych ¢isel mohol napisat na zaciatku?

2.8. Robot Tobor sa vie pohybovat iba priamociaro (chodi vzdy rovno dopredu). Ak mé zmenit
smer, musime ho vypnit, otocit a op#f zapniut. Tobor stoji pri vonkajsej stene kruhovej chodby,
ktorej Sirka je rovnaké ako jej vnatorny polomer. Najmenej kolkokrat musi byt Tobor vypnuty,
ak ma prejst pozdlz celej tejto chodby tak, aby sa vratil do bodu, v ktorom Startoval? (Rozmery
robota st zanedbatelné.)

2.9. Bod P lezi vo vnutri stvorca ABCD a plati: |AP| = 1, |[BP| = 2 a |CP| = 3. Zistite
vzdialenost |DP|.

2.10. Pre niekolko prvych ¢lenov aq, as, ..., a; geometrickej postupnosti racionélnych ¢isel plati,
ze ich stcet je 11, stcet ich druhych mocnin je 341 a stcet ich tretich mocnin je 3641. Aké hodnoty
moze nadobudat as?

2.11. Kolkymi spdsobmi méZeme vybrat dve policka na Sachovnici 8 x 8 tak, ze stred tsecky
spajajucej stredy tychto dvoch polic¢ok je takisto stredom nejakého policka? Policka Sachovnice st
ocislované, tj. Sachovnicu neotacame.

2.12. Bod F je stred strany BC v oblzniku ABCD a bod H deli stranu C'D v pomere 1: 2 (CH
je kratsia cast). Aky najvicsi moze byt uhol HAF?
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3.1. Na prvej truhlicke bol takyto napis: Tato truhlicka skryva v sebe ucebnicu matematiky,
alebo je v druhej truhlicke mobil a playstation. Na druhej truhlicke bol takyto napis: Mobil
a playstation su v prvej truhlicke. Ktora truhlicku si mam vybrat, ak chcem mobil a playstation
a viem, Ze na truhlickéch st bud oba népisy pravdivé alebo oba nepravdivé?

3.2. Najviac kolkokrat moze byt piatok trindsteho v jednom roku?

3.3. Majme trojuholnik ABC'. Rovnobezne so stranou a vedme priamku p, ktora rozdeli troju-
holnik ABC' na dve ¢asti s rovnakym obsahom. Takisto vedme priamku ¢ rovnobeznt so stranou
b, ktora rozdeli trojuholnik ABC' na dve ¢asti s rovnakym obsahom. Aky bude obsah trojuholnika
ohrani¢eného priamkami ¢, p a ¢7

3.4. Janka napisala na tabulu prirodzené ¢islo. Potom napisala na tabulu vsetky ¢isla, ktoré
mohla ziskat prehodenim jeho ¢islic. Nakoniec s¢itala vSetky ¢isla, ktoré mala napisané na tabuli.
Napr. ak na zaciatku napisala ¢islo 110, ziskala stcet 110 + 101 + 11 = 222. N4ajdite najmensie
¢islo, ktoré mohla Janka napisat na zaciatku, aby dostala stcet ¢isel na tabuli rovny 2006.

3.5. Kuzel a valec maju rovnaké vysky, objemy a obsahy plastov. Vypocitajte vrcholovy uhol
kuzeTa.

3.6. Ak celé kladné cislo k& vydelime prvocislom p, dostaneme zvysok 6. Ak delime prvocislom
p Cislo 1000 — k, zvySok je opétf 6. Okrem toho vieme, Ze ¢islo 10000 — £ je delitelné p. Aké je
hodnota prvocisla p?

3.7. Katka si napisala na 32 kartic¢iek nejaké prirodzené ¢isla. Tomas moze ukazat na 7 karti¢iek
a Katka mu povie, ¢i je stcet ¢isel na nich parny alebo neparny. Kolko najmenej pokusov potrebuje
Tomas, aby urcil, ¢i je stucet vSetkych 32 ¢isel parny alebo neparny?

3.8. Néjdite vSetky dvojice prirodzenych éisel (a,b), pre ktoré plati
90<a+tb<100 a 0,9< % <0,91.
3.9. Na toaletnom papieri bolo napisanych 408 pismeniek: abcabe....abe. Najviac na kolko na-

vzdjom roznych kiskov sa d& pés nastrihat (t.j. ,slovd“ na ziadnych dvoch kiskoch nemozu byt
rovnaké)?

3.10. Najdite vSetky realne riesenia rovnice

FIRaF

= —| ==

2 4

Pozn.: Symbol | x| oznacuje najvicsie celé ¢islo mensie alebo rovné x.

3.11. Obraz, ktory visi na stene galérie, ma vysku 3 metre. Jeho spodny okraj je 1 meter

nad troviiou o¢i pozorovatela. Ako daleko (v metroch) musime stat od obrazu, aby sme ho (jeho
dolny a horny okraj) videli pod najviésim uhlom?

3.12. V trojuholniku ABC plati: |AC| = 1,|94ABC| = 30°, | BAC| = 60°. Ozna¢me D pitu
vysky na stranu AB. Zistite vzdialenost stredov kruznic vpisanych do trojuholnikov ACD a BCD.
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Skola................ Druzstvo................ Cislo druzstva...........

Za spravnu odpoved st 2 body, za nespravnu -1 bod, za neodpovedanie 0 bodov.

Priklady........... Opravoval ...........................
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Skola................ Druzstvo................ Cislo druzstva...........

Za spravnu odpoved st 2 body, za nespravnu -1 bod, za neodpovedanie 0 bodov.

Priklady........... Opravoval ...........................
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Priklady........... Opravoval ...........................



